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Cílem práce Ing. Buryana bylo vyhodnotit, jak dochází k prosazování veřejného a soukromého 

zájmu při formování regulace na úrovni institucí EU a zjistit, jestli regulace skutečně  vede 

k realizaci veřejného zájmu. Zvolené téma je velmi aktuální a zajímavé, a to rovněž v kontextu šíře 

environmentální regulace vyplývající z aktuálních politik a mezinárodních dohod v oblasti životního 

prostředí, ochrany klimatu a udržitelného rozvoje.  Jedná se tedy o aktuální téma i do budoucna a 

je bezesporu vhodné pro hlubší analýzu. 

Rovněž specifické zaměření na konkrétní aspekty a konsekvence přípravy a procesu schvalování 

nařízení (ES) č. 1907/2006 o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek 

(zkráceně „REACH“) poskytují velmi zajímavý úhel pohledu na tuto problematiku. Analýza rolí 

jednotlivých účastníků v rámci celého procesu pak prezentuje zajímavé podněty pro formaci 

náhledu na celou tvorbu regulace.  

Práci lze ohodnotit jako celkově vyváženou. V první části jsou podrobně prezentovány teoreticko – 

metodologická východiska a metodiky řešení, v druhé části pak autor podrobně specifikuje kontext 

a specifika sledovaného problému a třetí část tvoří samotná analýza a diskuse jejich výsledků.  

Jako pozitivní hodnotím  

a) přístup autora v metodologické části, kde odpovídajícím způsobem představuje výhody i 

nevýhody metody případových studií. 

b) rozsáhlou analýzu odvětví chemického průmyslu v části 2. Rovněž je v této kapitole velmi 

přesně rozebrán rozsah požadavků nařízení REACH i fungování Evropské agentury pro 

chemické látky (ECHA). 

c) hodnocení ekonomických dopadů nařízení REACH na produkci a trh s chemickými látkami, 

na malé a střední podniky i hodnocení celospolečenských vlivů. 

  



 

Dle mého názoru autor splnil cíl stanovený pro svou disertační práci dostatečně a odpovídajícím 

způsobem se zabýval i složitostí a kvalitativní různorodostí informací potřebných pro tvorbu 

takového typu evropského nařízení.  

Po stránce formální je práce uspořádána podle obvyklých standardů. Z hlediska jazykové úrovně je 

práce napsána vyváženě, formulace vět je srozumitelná. Komentáře a podněty, které jsem 

uplatnila při tzv. „malé obhajobě“ v březnu 2018 byly odpovídajícím způsobem zohledněny.  

Po stránce obsahové i proporční je práce vyvážená a dostatečně přehledná. 

Celkově pak pozitivně hodnotím jako přínos právě zaměření se na komplexní hodnocení nařízení 

REACH, které je jedním z nejdiskutovanějších přímo platných předpisů s rozsáhlým vlivem na 

průmysl i společnost.     

  

Doktorskou disertační práci Ing. Šimona Buryana doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí. 

 

V Praze dne 25. 2. 2019 

 

       Ing. Pavlína Kulhánková  

 

    

 

 


